
I. ESTUDIO COORDINADORES-
ENTREVISTADORES

ENERO DE 1978

Los cambios que había sufrido la red de entrevistadores en la última
etapa, la adopción de un nuevo sistema de comunicación y contacto con
los mismos a través de un coordinador provincial, así como las continuas
altas y bajas a lo largo del mismo período, unidas a las sugerencias y pro-
puestas que continuamente se recibían, nos llevó a la idea de dirigir un
cuestionario a todos los entrevistadores y coordinadores que recogiese todas
las sugerencias que pudiesen ayudar a resolver las dificultades y problemas
que iban surgiendo en la realización de los diferentes trabajos, y al mismo
tiempo obtener datos que nos permitiesen tener un conocimiento completo
de la composición de la red nacional a nivel de edades, estudios, profesio-
nes, experiencias, número de entrevistadores por provincia, etc.

Los resultados obtenidos los hemos dividido en cuatro apartados acompa-
ñando un anexo con las tablas.

I. Análisis de los resultados de la encuesta, a la cual contestaron 314 en-
trevistadores, prácticamente la totalidad de los existentes en el momento
de su realización.

Se excluyeron los entrevistadores de Madrid, que consideramos mejor
analizar aparte, dada su relación directa y constante con el C. I. S. y cuyo nú-
mero y respuestas, previsiblemente diferentes, podían sesgar considerable-
mente los resultados.
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De los 314, 46 son coordinadores (Madrid, Toledo, Guadalajara y Avila
se coordinan desde el propio Centro).

En el análisis se han considerado conjuntamente las respuestas de los
dos grupos, ya que sólo cuatro de los coordinadores afirman no hacer en-
trevistas en ninguna ocasión e incluso las respuestas de éstos eran acumu-
lables por haber estado realizando entrevistas hasta el momento. Considera-
mos además que son los coordinadores los que están en mejor situación
de conocer las dificultades y problemas de cada provincia y del grupo de
entrevistadores de la misma en su conjunto.

II. Composición de la red de coordinadores por sexo, edad, profesión
y estudios.

III. Composición de la totalidad de la red de entrevistadores por las
mismas variables.

IV. Resumen de las sugerencias hechas al margen de las contestaciones
al cuestionario.

I. ANÁLISIS DE LOS RESULTADOS DE LA ENCUESTA

En las tres primeras tablas tratamos de analizar los problemas y dificul-
tades que los entrevistadores tienen en cuanto a su relación con el Centro.
Si bien en la tabla 1 un 40 por 100 contesta que no tiene ningún problema
con el C. I. S. y sólo un 29 por 100 refleja una necesidad de mayor contacto,
y un 20 por 100 de mayor información, en la tabla 2, en que se pregunta
concretamente sobre este problema, la cifra aumenta considerablemente, ya
que un 86 por 100 considera necesario un mayor contacto personal con
el C. I. S.

Esta necesidad se refiere sobre todo a una mayor información sobre
planes de trabajo (mencionada por el 53 por 100) y al conocimiento de los
resultados de las investigaciones (mencionadas por un 48 por 100).

Los más interesados son los coordinadores y aquellos entrevistadores in-
corporados a la red entre 1971 a 1975.

En cuanto a las dificultades de realización de las entrevistas (tabla 4),
el 59 por 100 de nuestros entrevistadores mencionan la de convencer al
entrevistado de que conteste, siguiéndole, con un 36 por 100, el hacer en-
tender las preguntas. Son los entrevistadores con estudios universitarios
los que más insisten en estas dificultades (75 por 100 y 47 por 100, res-
pectivamente, las mencionan).

Con respecto a estas dos dificultades, parece que es a los hombres a los
que más les cuesta convencer al entrevistado (62 por 100 frente a un 53
por 100 en las mujeres). En cambio, en cuanto a hacer entender las preguntas,
son las mujeres las que más dificultades parecen tener (46 por 100 frente
al 29 por 100 en los hombres).
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Esa primera dificultad se ve reflejada en la tabla 5, en la que el 50 por 100
dicen tener entre un 10 por 100 y un 30 por 100 de negativas y un
17 por 100 entre un 30 por 100 y un 50 por 100 y coincide con la preocu-
pación que apuntamos en el régimen de sugerencias de la necesidad de
un apoyo del C. I. S. en el sentido de dar publicidad al Centro, editar folletos
explicativos, etc. Vuelven también a coincidir los universitarios en tener
el mayor porcentaje de negativas, ya que un 19 por 100 admite tener más
del 50 por 100.

En cuanto al tipo de personas que se niega más a contestar son, sin duda,
las mujeres las más reacias a prestar su colaboración, un 81 por 100. Esta
actitud negativa de la mujer se manifiesta indiferentemente a las caracterís-
ticas personales del entrevistador (sexo, edad, etc.) (tabla 6).

Por edades, son las personas más jóvenes las más dispuestas a contestar,
hasta el punto de no citarse negativas en los menores de veinticinco años
y sólo un 4 por 100 en los de veintiséis-cuarenta años. El mayor porcentaje
lo arroja el grupo de cuarenta y uno a cincuenta y cinco años (50 por 100)
y (42 por 100) los de más de cincuenta y cinco años. Muchos de los entre-
vistadores manifestaron que no podían hacer diferencias entre los dos últi-
mos grupos de edad; les parecía que a partir de los cuarenta años se daba
una actitud igual (tabla 7).

La clase social que se cita con mayor número de negativas es la clase
'baja (47 por 100), seguida de la media (25 por 100) y la alta (23 por 100).
El porcentaje de la clase alta no lo consideramos representativo, puesto que
la mayoría de los entrevistadores manifestaron no haberse encontrado nadie
de esa clase, por tanto, no la pudieron citar. En cuanto a las negativas de la
clase baja, parece que son más frecuentes cuando el entrevistador es un
hombre (50 por 100), frente a un 39 por 100 en las mujeres (tabla 8).

En las razones que dan los entrevistados para negarse a contestar (ta-
bla 9), aparecen en primer lugar la falta de tiempo (49 por 100) y el no
saber contestar (43 por 100), quedando, en cambio, en tercer lugar el te-
mor a contestar, mencionado por un 35 por 100, lo que contrasta con la
opinión de los entrevistadores, que en un 73 por 100 mencionan este te-
mor como causa fundamental y en la tabla 12 aparecen como más temidas
las preguntas sobre política nacional (67 por 100), de lo que deducimos
que a pesar de que se garantiza el anonimato de sus respuestas, esto no es
creído por los entrevistados, que se escudan, como hemos dicho más arriba,
en la falta de tiempo y en el no saber contestar (49 por 100 y 43 por 100,
respectivamente), mientras que estos dos motivos los mencionan únicamente
un 9 por 100 y un 4 por 100 de los entrevistadores.

En las tablas 11 y 12 tratamos de analizar, desde el punto de vista del
entrevistador, si la gente responde a todas las preguntas formuladas en un
cuestionario o si se niegan a hacerlo a determinadas preguntas. Un 64 por 100
de nuestros entrevistadores se manifiestan afirmativamente, siendo Barcelo-
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na, Castellón, Guipúzcoa, Lugo, Oviedo, Santa Cruz, Tarragona, Teruel y
Vizcaya las provincias que dan el porcentaje más alto, alcanzando todas
ellas más del 92 por 100.

Los tipos de pregunta que la gente se niega más a contestar, son las
que se refieren a política nacional, con un 67 por 100, seguidas de aquellas
que afectan a la vida privada del entrevistado, con un 50 por 100.

II . COMPOSICIÓN DE LA RED DE COORDINADORES

Cifras absolutas Porcentajes

Sexo:
Hombre
Mujer

Edad:
Hasta 20 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
Más de 35 años

Estudios:
Primarios
Formación profesional
Bachillerato elemental
Bachillerato superior ..
Grado medio
Universitarios
Otros

Profesión:
Sus labores
Estudiante
Administrativo
Empleado/ Funcionario
Agentes de ventas ...
Profesor
Obreros especializados
ATS
Varios
En paro
No consta

29
17

2
6
21
17

63
37

4
13
46
37

3
25
7
11

6
5
14
7
3
7

1
1

7
54
15
24

13
11
31
15
7
15

2
2

232



III. COMPOSICIÓN DE LA RED DE ENTREVISTADORES

Cifras absolutas Porcentajes

Sexo:
Hombre
Mujer

Edad:

Hasta 20 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años ... ...
Más de 35 años

Estudios:
Primarios
Formación profesional
Bachillerato elemental
Bachillerato superior ..
Grado medio
Universitarios
Otros
N.C

Profesión:
Sus labores
Estudiantes
Administrativos
Empleado/ Funcionario
Agentes de ventas ... .
Profesor
Obreros especializados
ATS
Varios
En paro
No consta

187
127

71
118
75
39

12
4
43
182
35
36
1
1

17
130
72
13
12
28
5
9
8
13
7

60
40

23
38
24
12

4
1
14
59
11
11

•

—

5
41
23
4
4
9
1
3
3
4
3

IV. RESUMEN DE SUGERENCIAS HECHAS
POR LOS COORDINADORES Y ENTREVISTADORES

Al margen de las contestaciones hechas al cuestionario mandado por
el C. I. S. se instó a los entrevistadores a hacer todo tipo de sugerencias para el
perfeccionamiento del trabajo de campo.

Con una abrumadora mayoría se resalta la conveniencia de una campaña
de publicidad del C. I. S., si el público estuviera informado sobre la existencia
del Centro sería mucho más fácil y eficaz la realización del trabajo.

Algunos recuerdan la existencia de unos folletos explicativos del I. O. P.
que les facilitaron enormemente la labor.
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Aparte del interés personal de los entrevistadores por el conocimiento
de los resultados de las investigaciones, que ya se refleja en la tabla corres-
pondiente (48 por 100), se resalta la conveniencia de su publicación a nivel
general, ya que esto convencería a los entrevistados de la utilidad de su co-
laboración, pues al parecer es frecuente la negativa a contestar basándose en
que no sirve para nada.

Apuntan también la idea de reuniones más o menos periódicas para
contrastar opiniones y exponer los distintos problemas incluso a nivel re-
gional.

En cuanto a las dificultades de realización del trabajo destacan: La com-
plejidad de la muestra (pueblos donde no existen nombres de las calles,
enorme dispersión de algunas secciones electorales, etc.). Los problemas
derivados de la utilización de la Hoja de Contacto. El sistema, teóricamente,
puede ser perfecto, pero en la práctica es completamente irrealizable, ya que
supondría la necesidad de disponer de mucho más tiempo y de un indetermi-
nado número de visitas por encuesta.

Por último se citan algunas quejas respecto a su situación laboral, como
el arbitrar una fórmula que asegure al entrevistador mientras realiza su
trabajo, posibilidad de una plantilla contratada de entrevistadores, facilitar
anticipos para desplazamientos, y es bastante unánime la opinión de que se
-debería aumentar el importe del kilometraje.
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A N E X O

TABLA 1

En cuanto a vuestra relación con el 1.0. P., ¿cuáles son los problemas
principales con los que te encuentras?

TOTAL
Sexo:

Hombre
Mujer

Edad:
NJ Hasta 20 años
ui De 21 a 25 años

De 26 a 35 años
Más de 35 años

Fecha de incorporación:
64-70 ...
71-75
76-77
N. C

Estudios:
Primarios
Formación profesional
Bachillerato elemental
Bachillerato superior
Grado medio
Universitarios
Otros
N. C (1)

T O T A T
1 \J 1 SILJ

(314)

(187)
(127)

(71)
(118)
(75)
(39)

(19)
(56)

(227)
(12)

(12)
(4)

(43)
(192)
(35)
(43)
(1)

Falta
inform.

20

30
20

24
24
16
13

16
34
18
8

25
12
23
20
22
__

Falta
contac.

29

31
25

25
27
29
31

21
34
29
17

17
25
26
29
29
33

100

Tardanza
pago

18

18
18

14
22
15
10

21
38
12
17

17
—

7
23
6

17

Trab. más
continuo

14

16
11

11
9

20
18

21
16
13
8

17
—
14
14
14
11

Inesta-
bilidad

1

2
—

2
1

—

—
1
8

_

—
2
1
3

No cita
ninguno

40

37
44

44
36
45
43

53
21
42
67

58
75
49
34
43
47

100



TABLA 1 (Continuación)

En cuanto a vuestra relación con el I. O. P., ¿cuáles son los problemas
principales con los que te encuentras?

Os

Coordinador
Entrevistador

Profesión:
Sus labores
Estudiante
Administrativo
Empleado/Funcionario
Agente de ventas
Profesor
Obrero especializado ...
ATS
Varios
En paro

Provincia:
Álava
Albacete
Alicante
Almería
Badajoz
Baleares
Barcelona
Burgos
Cáceres
Cádiz

TOTAL

(46)
(268)

(17)
(130)
(72)
(13)
(12)
(28)

(5)
(9)
(8)

(13)

(8)
(4)
(5)
(5)
(5)
(8)

(16)
(6)
(5)
(9)

Falta
inform.

28
19

6
24
19
31
17
14
40
11
13
15

13

20
—
13
19

20
11

Falta
contac.

34
28

35
26
31
46
42
11
40
22
38
39

88
75

60
—
25
6

33
60
56

Tardanza
pago

19
17

35
25
10
15
—
11
—
11
25
8

13
—
80

—
31

20
11

Trab. más
continuo

28
11

18
9

19
23
17
7

—
11
38
15

25
—
20

40
50

6

20
22

Inesta-
bilidad

2
1

1
—
—

8
—
—

13
8

—
—
—
—
—
—
—
—
11

No cita
ninguno

38
40

35
32
46
31
42
61
40
56
38
39

25
20
40
20
25
50
67
20
33



TABLA 1 (Continuación)

En cuanto a vuestra relación con el I. O. P., ¿cuáles son los problemas
principales con los que te encuentras?

Castellón
Ciudad Real ..
Córdoba
Coruña, La ...
Cuenca
Gerona
Granada
Guipúzcoa ... .
Huelva
Huesca
Jaén
León
Lérida
Logroño
Lugo
Málaga
Murcia
Navarra
Orense
Oviedo
Palencia
Las Palmas ...
Pontevedra ...
Salamanca ... .
S. C. Tenerife
Santander
Segovia
Sevilla
Soria
Tarragona
Teruel
Valencia
Valladolid
Vizcaya
Zamora
Zaragoza

TOTAL

(9)
(6)
(10)
(13)
(4)
(4)
(9)
(4)
(3)
(7)
(7)
(5)
(3)
(4)
(2)
(10)
(5)
(7)
(5)
(5)
(8)
(7)
(6)
(7>
(7)
(8)
(7)
(21)
(3)
(2)
(2)
(10)
(9)
(12)
(6)
(6)

Falta
inform.

11
17
10
8
25

22
—

14
60
33

50
10
—
43
20
40
38
14
50
43
57
38
14
33
—
50
—
30
33
25

Falta
contac.

67
20
23
50
25
44
50
33

14
40
33

50
40
20
14
40
40
63
14
50
29
—
13

5
—
100
—
40
33
16

50

Tardanza
pago

20
54
25
25
22
25

14

—

30

14

40

14
—
43
14
—

43

50
30
11
25

Trab. más
continuo

50
10
39
25
25
—
—
—
—
29
40
33
25
50
—
—
14
—
20
13
29
—
—
29
13

14

50
—
—
—
—

Inesta-
bilidad

—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
14
—
—
—
—
—
—
—
—
—
5
—
50
—
—
—
—

N o cita
ninguno

89
17
60
23
50
50
44
25
67
86
43
20
33
75
—
20
80
43
60
20
25
43
—
—
14
50
86
38
100
—
50
—
33
50
100
50



TABLA 2

¿Consideras necesario un mayor contacto personal con el I. O. P.?

Nece-
sario

Sufi-
ciente N. C.

TOTAL (314)

Sexo:

Hombre (187)
Mujer (127)

Edad:
Hasta 20 años (71)
De 21 a 25 años (118)
De 26 a 35 años (75)
Más de 35 años (39)

Fecha de incorporación:
64-70 (19)
71-75 (56)
76-77 (227)
N.C. ... (12)

Estudios:
Primarios (12)
Formación profesional ... (4)
Bachillerato elemental ... (43)
Bachillerato superior (182)
Grado medio (35)
Universitarios (36)
Otros (1)
N.C —

Coordinador (46)
Entrevistador (268)

Profesión:
Sus labores (17)
Estudiante (13)
Administrativo (72)
Empleado/ Funcionario (13)
Agente de ventas (12)
Profesor (28.)
Obrero especializado (5)
ATS (9)
Varios (8)
En paro (13)

Provincia:
Álava (8)
Albacete (4)
Alicante (5)
Almería (5)

28 58 12

30
27

18
29
36
28

42
39
26
8

8

26
31
40
19

51
24

35
24
40
38
33
7

33
38
31

75
50
20
60

60
54

63
55
53
61

48
51
60
50

67
75
53
57
43
70

43
60

59
60
49
62
67
61

45
50
54

25
50
80
40

10
15

18
14
8
8

5
10
13
25

25
25
19
11
11
8

2
14

6
15
10
,

21

22
12
15

—.
—

—
4

1
2
3
3

5
.
1
17

2
1
6
3

4
2

1
1

—A
11

__̂

—,
—-

—,
—
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TABLA 2 (Continuación)

¿Consideras necesario un mayor contacto personal con el IOP?

Provincia:
Badajoz ... ...
Baleares
Barcelona
Burgos
Cáceres
Cádiz
Castellón
Ciudad Real .
Córdoba
Coruña, La ...
Cuenca
Gerona
Granada
Guipúzcoa
Huelva
Huesca
Jaén
León
Lérida
Logroño
Lugo
Málaga
Murcia
Navarra
Orense
Oviedo
Palencia
Las Palmas ...
Pontevedra ...
Salamanca ...
S. C. Tenerife
Santander ... .
Segovia
Sevilla
Soria
Tarragona ... .
Teruel
Valencia
Valladolid
Vizcaya
Zamora
Zaragoza

TOTAL

(5)
(8)
(16)
(6)
(5)
(9)
(9)
(6)
(10)
(13)
(4)
(4)
(9)
(4)
(3)
(7)
(7)
(5)
(3)
(4)
(2)
(10)
(5)
(7)
(5)
(5)
(8)
(7)
(8)
(7)
(7)
(8)
(7)

(21)
(3)
(2)
(2)
(10)
(9)
(12)
(6)
(6)

Muy ne-
cesario

20
38
19
33
100
67
33
50
10
39
50

33
25
33
57
14
60
—.
—

50
40
57
20
20
13
14
33
29
71
13
15
5

—

30
11
25
,

17

Nece-
sario

60
50
75
67
—
22
67
50
80
61
50
50
56
50
—
43
72
20
67
50
100
40
60
43
40
80
74
86
67
42
29
74
57
62
100
50
100
60
78
58
100
66

Sufi-
ciente

20
13
—,

i

—

11

—
10

—
50
11
25
67
—
14
20
33
50
—
10
—
,

40
—
13
—,

29
—
13
14
33

50

10
11
17

17

N. C.

,
6
—
—

—

—

,
—
—

—
—

—

14

.
—

—
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TABLA 3

¿Con qué objeto consideras necesario un mayor contacto?

Más infor. Más infor. Conoc. Cursos
TOTAL funciona- planes result. forma- N. S.

miento trabajo invest. ción

T O T A L . . . . ( 3 1 4 )

Sexo:

H o m b r e (187)
M u j e r . . . . . . . (127)

Edad:

Hasta 20 años . . . . (71)
De 21 a 25 años . . (118)
De 26 a 35 años . . (75)
Más de 35 años . . . (39)

Fecha de incorpo-
ración:

64-70 . . (19)
71-75 (56)
76-77 (227)
N. C (12)

Estudios:

Primarios (12)
Formación prof. . . . (4)
Bachillerato elemen. (43)
Bachillerato sup. . . . (182)
Grado medio (35)
Universitarios . . . . (36)
Otros (1)
N. C (1)

Coordinador (46)
E n t r e v i s t a d o r . . . . . (268)

Profesión:

S u s labores (17)
Estudiante (130)
Admin i s t ra t ivo . . . . (72)
E m p l e a d o / F u n c . . . . (13)
A g e n t e de ventas . . (12)
Profesor . . . . . . . (28)
Obrero espec (5)
A T S (9)
Varios . (8)
En paro . (13)

Provincia:

Á l a v a (8)
A l b a c e t e . . . . . . . (4)

30 53 48 33 12

30
30

34
31
28
23

21
29
31
42

8
—
33
34
37
11

00

32
30

12
29
39
23
42
14
20
44
37
39

63
50

55
51

55
44
65
59

68
70
49
33

25
75
44
55
66
53
—

72
50

53
51
56
77
50
39
60
56
13
31

50
50

49
47

51
52
47
36

53
54
48
33

42

37
52
40
58
100

57
47

65
55
35
61
75
43
—
33
50
69

75
25

31
34

20
28
39
59

58
39
30
17

42
50
30
29
37
47
—

45
30

53
22
39
62
17
54
60
11
25
46

63
75

10
15

17
15
9
5

5
9
12
42

25
25
21
11
7
8
—

4
14

6
15
11

18

22
25
23
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TABLA 3 (Continuación)

¿Con qué objeto consideras necesario un mayor contacto?

Provincia:

Alicante
Almería . .
Badajoz
Baleares
Barcelona
Burgos . . . . . .
Cáceres . . .
Cádiz
Castellón
Ciudad Real . . .
Córdoba . . .
Coruña, La . . . .
Cuenca
Gerona
Granada .
Guioiizcoa
Huelva
Huesca
Jaén
León . . . . . . .
Lérida . .
Logroño
Lugo
Málaga . . . .
IVTurcia
Navarra
Orense . . . .
Oviedo . . . . .
Palencia
Las Palmas
Pontevedra . . . .
Salamanca . . .
S C Tenerife . . .
Santander . . .
Segó vi a
Sevilla
Soria
Tarragona . . . . .
Teruel
Valencia . . . .
Valladolid
Vizcaya . . . . .
Zamora
Zaragoza . . .

TOTAL

. . (5)
(5)

. . (5)
. . (8)
. . (16)
. . (6)

(5)
. . (9)

(9)
. . (6)
. . (10)

(13)
. . (4)
. . (4)

(9)
(4)

. . (3)
(7)
(7)

. . (5)

. . (3)
. . (4)
. . (2)
. . (10)

(5)
. . (7)
. . (5)
. . (5)

(8)
(7)

. . (6)
(7)

. . (7)
. . (8)

(7)
(21)

. . (3)
. . (2)

(2)
. . (10)
. . (9)

(12)
. (6)
. . (6)

Más infor.
funciona-

miento

20
60
60
38
25
67
40
22
22

10
46
25
25
22

33
43
29
40

25
50
30
20
29
20
80
38
43
50
29
29
38
14
19
33
50

10
33
42

Más ininr.
planes
trabajo

20
60
60
63
31
66

100
56
78
83
30
92
25
25
56
25

43
29
60
67
25

100
50
60
86
40

100
50
57
67
57
43
63
14
62
33

70
56
33
50
50

Conoc.
result.
invest.

20
20
60
50
75

40
22
11
33
60
62

50
44
75

29
29
20
67

100
100
70
40
14
20

100
63
14
67
43
29
63
43
57

100

50
60
56
83

83

Cursos
forma-

ción

80
20
25
31

100

11
78
50
50
23
25

56
25
33
14
71
20

20
40
29
20
20
38
14
33
43
14
25
14
29

50
40
33
8

50
33

N. S.

80

20
13
6

11

10

50
50

25
67
43
14
20

10

40

13

29
14
13
14
19

50

11
8

17

241



TABLA 4

Principales dificultades en la realización de entrevistas

Locali- ~ , Conven- Hacer tol Sistema Falta Cuestio-. . uesí)ia- * , ir lazos * , • , *zacion . cer al entender . selec- claridad nanos
entrev. zarmen ° entrev. pregunta s ción pregunta largos

TOTAL

TOTAL (314)
Sexo:

Hombre .. (187)
Mujer (127)

Edad:
Hasta 20 años (71)
De 21 a 25 años (118)
De 26 a 35 años (75)
Más de 35 años (39)

Fecha de incorporación:
64 a 70 (19)
71 a 75 (56)
76 a 77 (227)
N. C (12)

Estudios:
Primarios (12)
Formación Prof. ... (4)
Bach. Elemental ... (43)
Bach. Superior (182)
Grado medio (35)
Universitarios (36)
Otros (1)
N. C (1)

29 17 59 36 32

N. C.

29
30

16
31
31
39

42
29
26
42

50
25
16
30
31
31

14
23

28
16
13
13

25
11
19
25

8
50
19
18
17
6

100
100

62
53

61
53
63
59

42
50
62
42

50
50
67
53
63
75

100

29
46

34
38
33
33

17
55
32
17

25
25
37
37
23
47

33
29

32
29
33
41

42
30
31
42

50
25
28
32
34
28

4
3

3
3
10

7
2
—

—
5
2
6
6

5
3

4
5
3
3

8
2
4
8

.—
5
6
3

3
2

1
3
5
—

2
3
—

25
—
2
6
3

2
2

1
3
1
3

8
2
1
8

—
—
2
6
—
—



TABLA 4 (Continuación)

Principales dificultades en la realización de entrevistas

TOTAL
Locali-
zación
entrev.

tsj

Coordinador
Entrevistador

Profesión:
Sus labores
Estudiante
Administrativo ...
Empleado/Funcio.
Agente de ventas
Profesor
Obrero especializ.
ATS
Varios
En paro

Provincia:
Álava
Albacete
Alicante
Almería
Badajoz
Baleares
Barcelona
Burgos
Cáceres
Cádiz
Castellón
Ciudad Real
Córdoba
Coruña
Cuenca
Gerona

(46)
(268)

(17)
(130)
(72)
(13)
(12)
(28)
(5)
(9)
(8)

(13)

(8)
(4)
(5)
(5)
(5)
(8)

(16)
(6)
(5)
(9)
(9)
(6)

(10)
(13)
(4)
(4)

36

27

41
26
33
23
17
36

22
38
39

13

80
60
20
13
50

100
40

11
33
30
54

25

1 „

spia-
úentc

17
17

18
20
14
15
25
7
20
11
13
31

25
—

20
20
—
13
—
40
11

17
10
31

Conven-
cer al
entrev.

53
60

47
57
54
77
75
61
80
78
50
69

75
100
40
40
60
88
31
17
40
33
89
100
90
46
100
50

Hacer
entender
pregunta

45
35

71
33
33
23
42
36
40
11
25
46

13
50
20
40
60
38
38

20
11

50
60
46
25
50

Plazos
cortos

47
29

29
29
40
54
17
36
20
44
25
23

50
25
100
20
40
50
19
67
40
67
11
17
10
31
25
50

Sistema
selec-
ción

9
2

6
2
4
8
—
7
—
—
—
—

—
20
—
—
—
6
17
40
11

—

Falta
claridad
pregunta

6
4

12
5
1
8
8
—
—
11
—
—

—
20
20
60
13

15

Cuestio-
narios
largos

2
3

2
4
—
—
4
—
—
—
8

—
20
—

13
6
—
—
11
—
—
10
—

N. C.

2
2

_

2
1

• —

—

7
—
—
13
—

—

—

—

—

—
—
—

25



TABLA 4 (Continuación)

Principales dificultades en la realización de entrevistas

Provincia:

Granada
Guipúzcoa
Huelva
Huesca
Jaén
León
Lérida
Logroño
Lugo
Málaga
Murcia
Navarra
Orense
Oviedo
Palencia
Palmas, Las
Pontevedra
Salamanca
Sta. C. Tenerife
Santander
Segovia
Sevilla
Soria
Tarragona
Teruel
Valencia
Valladolid
Vizcaya
Zamora
Zaragoza

TOTAL

(9)
(4)
(3)
(7)
(7)
(5)
(3)
(4)
(2)

(10)
(5)
(7)
(5)
(5)
(8)
(7)
(6)
(7)
(7)
(8)
(7)

(21)
(3)
(2)
(2)

(10)
(9)

(12)
(6)
(6)

Locali-
zación
entrev.

33
25
33

57
20

25
100
50
20
14

40
25
—

43
14
38
14

100

40
33
17
33
50

Despla-
zamxenvo

11
25
33
14
57
20
33

—
50

29
40
20

29
17
29
29
12
43
14
33

—
22
42

17

Conven-
cer al

entrev.

100
75
33
86
42
60
33
75
—
40

.
29
80
60
62
57

100
43
43
50
86
42

100

50
78
83
83
17

Hacer
entender
pregunta

56
25
33
14
42

66

100
20
80
71
20
40
25
29
83
14
14
25
29
62

50
50
60
56
25

33

r\Ax7A

COf t(

—

29

40
100
75

100
30
40
71
40
20
25
43
17
43
29
25
—
24
33

100

40
—
17

50

Falta
claridad
pregunta

Cuestio-
narios
largos

N.C.

25

40

29

20

33

12

5

12

14

50
50

11

17



TABLA 5

¿Sueles encontrarte con muchas personas que se niegan
a contestar las entrevistas?

TOTAL
Sexo:

Hombre
Mujer

Edad:
Hasta 20 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
Más de 35 años

Fecha de incorporación:
64-70
71-75
76-77
N. C

Estudios:
Primarios ...
Formación Profesional
Bachillerato Elemental
Bachillerato Superior
Grado medio
Universitarios
Otros
N. C

TOTAL

(314)

(187)
(127)

(71)
(118)
(75)
(39)

(19)
(56)

(227)
(12)

(12)
(4)

(43)
(182)
(35)
(36)

(1)
(1)

Más del
50%

7

7
7

6
11
8

—

5
5
8
8

—
9
6
3

19
—

50-30 %

17

15
20

20
22
11
15

5
18
19
8

17
25
21
17
26

8
—

30-10 %

50

48
53

56
46
48
49

58
43
50
58

50
50
44
51
57
42

100
100

Menos
del 10%

24

27
19

14
21
31
33

32
32
21
25

33
25
21
24
14
31
—

Ninguna

1

2
—

1

1
7

2
1

— •

—

5
—
—
—
—

N. C.

1

1
1

3

1
1

—
1

—

—
-—
2

—
—
,—

—



TABLA 5 (Continuación)

¿Sueles encontrarte con muchas personas que se niegan
a contestar las entrevistas?

TOTAL

4

Coordinador (46)
Entrevistador (267)

Profesión:
Sus labores (17)
Estudiante (130)
Administrativo (72)
Empleado/ Funcionario (13)
Agente de ventas (12)
Profesor (28)
Obrero especializado (5)
ATS (9)
Varios (8)
En paro (13)

Provincia:
Álava (8)
Albacete (4)
Alicante (5)
Almería (5)
Badajoz (5)
Baleares . ... (8)
Barcelona (16)
Burgos (6)
Cáceres (5)
Cádiz (9)
Castellón (9)
Ciudad Real (6)
Córdoba (10)
Coruña (13)
Cuenca (4)
Gerona (4)

Más del
50%

6
8

12
8
4
8
—
7

11
12
23

25
25
—
—
—
—
6

11

30

50

50-30 %

17
18

12
17
17
23
8
11
40
78

8

25
50
—
40
60
25
19
33
20
11

50
20

25
25

30-10 %

51
49

37
54
47
38
75
57
40
11
38
38

50
25
60
60
20
63
44
67
60
34
56
17
40
62
25
25

Menos
del 10%

26
23

41
19
28
31
17
25
20
—
50
31

—
20
—
20
12
31
—
—
22
44
33
10
38
—
50

Ninguna N. C.

20
22



TABLA 5 (Continuación)

¿Sueles encontrarte con muchas personas que se niegan
a contestar las entrevistas?

Provincia:
Granada
Guipúzcoa
Huelva
Huesca
Jaén
León
Lérida
Logroño
Lugo
Málaga
Murcia
Navarra
Orense
Oviedo
Palencia
Las Palmas
Pontevedra
Salamanca
Santa Cruz de Tenerife
Santander
Segovia
Sevilla
Soria
Tarragona
Teruel
Valencia
Valladolid
Vizcaya -
Zamora
Zaragoza

nAL

(9)
(4)
(3)
(7)
(7)
(5)
(3)
(4)
(2)
(10)
(5)
(7)
(5)
(5)
(8)
(7)
(6)
(7)
(7)
(8)
(7)
(21)
(3)
(2)
(2)
(10)
(9)
(12)
(6)
(6)

Más del
50%

11
25
67
29
—
—
—
—

—

—

—

—

—

—
25
—
—

10
45

50-30 %

22
—
33
29
—
—
—
—

—

—
14
40

12
14
—
29
29
25
14
10

10
22
17
67
17

30-10 %

56
—

42
57
40
100
75
75
50
70
80
57
60
60
75
14
100
57
71
50
57
71
100
—
30
33
17
33
17

Menos
del 10 c/,

11
75
—
—
43
60
—
25
25
50
30
20
29
—
40
12
58
—
14
—
—
29
19
—
100
50
—
66
—
50

Ninguna N. C.

14

16



TABLA 6

¿Qué tipo de personas se niegan a contestar más, según el sexo?

TOTAL Hombres Mujeres N. C.

TOTAL

Sexo;

Hombre
Mujer

Edad:
Hasta 20 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
Más de 35 años

Fecha de incorporación:
64-70
71-75
76-77
N.C

Estudios:
Primarios
Formación profesional
Bachillerato elemental
Bachillerato superior
Grado medio
Universitarios
Otros
N. C

Coordinador
Entrevistador

Profesión:
Sus labores
Estudiante
Administrativo
Empleado/Funcionario
Agente de ventas
Profesor
Obrero especializado
ATS
Varios
En paro

Provincia:
Álava
Albacete
Alicante
Almería

(314) 13 81

(187)
(127)

(71)
(118)
(75)
(39)

(19)
(56)
(227)
(12)

(12)
(4)
(43)
(182)
(35)
(36)
(1)
(1)

(46)

(268)

(17)
(130)
(72)
(13)
(12)
(28)
(5)
(9)
(8)

(13)

(8)
(4)
(5)
(5)

12
14

17
15
9
5

5
16
13
8

25
5
15
23
8
—
—

9

14

12
14
8
—
14
10
—
38
31

13
—

80
82

75
80
84
90

90
80
79
92

100
50
88
78
68
92
100
100

89

79

100
79
78
92
100
86
80
89
50
61

75
100
80
100

8
4

8
5
7
5

5
4
8
—

25
7
7

—

2

7

9'
8

11
12
8

12

20

248



TABLA 6 (Continuación)

¿Qué tipo de personas se niegan a contestar más, según el sexo?

TOTAL Hombres Mujeres N, C.

Provincia:
Badajoz
Baleares
Barcelona
Burgos
Cáceres
Cádiz
Castellón
Ciudad Real ..
Córdoba
Coruña. La ...
Cuenca
Gerona
Granada
Guipúzcoa ... .
Huelva
Huesca
Jaén
León
Lérida
Logroño
Lugo
Málaga
Murcia
Navarra
Orense
Oviedo
Palencia
Las Palmas ...
Pontevedra ...
Salamanca ...
S. C. Tenerife
Santander ... .
Segovia
Sevilla
Soria
Tarragona
Teruel
Valencia
Valladolid ... .
Vizcaya
Zamora
Zaragoza

(5)
(8>
(16)
(6)
(5)
(9>
(9)
(6)
(10)
(13)
(4)
(4)
(9)
(4)
(3)
(7)
(7)
(5)
(3)
(4)
(2)
(10)
(5)
(7)
(5)
(5)
(8)
(7)
(6)
(7)
(7)
(8)
(2)
(21)
(3)
(2)
(2)
(10)
(9)

(12)
(6)
(6)

20

19
,

22

17
—
—
50
25
11
25
—
29
14
,

—
25

20
20
14
—
20
38
14
17

29
25

19

—
10
33
33
— •

H3

80
100
62
100
60
56
100
83
100
77
50
50
89
75
100
57
86
100
100
75
100
70
80
86
100
40
62
86
83
100
71
75
100
81
100
50
100
90
67
67
100
17

—
19
—,
40
22

—
—
23
,
25
—
—
—
14
—
—
—
—
—
10
—
—
—
20
—,
—

;

,

50
—
—
—

—

249



TABLA 7

¿Qué tipo de personas se niegan a contestar más, según la edad?

TOTALTOTAL HaSta 26-40
años

41-55
años

Más de
55 años JV. C.

T O T A L . . . . (314)

Sexo:
H o m b r e (187)
M u j e r . . . . . . . . (127)

Edad:
H a s t a 20 a ñ o s . . . . (71)
D e 21 a 25 a ñ o s . . (118)
D e 26 a 35 a ñ o s . . (75)
Más de 35 a ñ o s . . . (39)

Fecha de incorporación:
64-70 (19)
71-75 . (56)
76-77 (227)
N, C (12)

Estudios:

Primarios (12)
Formación prof. . . . (4)
Bachillerato elem. . . (43)
Bachillerato sup. . . . (182)
Grado medio . . . . (35)
Universitarios (36)
Otros . (1)
N. C (1)

Coordinador . . . . . . (46)
Entrevistador (268)

Profesión:

S u s labores (17)
Es tud iante . . . . . . (130)
A d m i n i s t r a t i v o . . . . (72)
E m p l e a d o / F u n c . . . . (13)
A g e n t e d e v e n t a s . . (12)
Profesor . (28)
Obrero e spec (5)
A T S (9)
Var ios (8)
En paro (13)

Provincia:
Álava (8)
Albacete (4)
Alicante (5)
Almería (5)

11
20
78
12
23

50 42

45
57

54
50
53
38

37
54
51
42

58
50
40
51
60
42

00

53
49

35
54
47
77
42
50
—
11
38
54

75
25
60
80

44
37

40
41
39
49

53
36
41
58

42
50
51
41
31
44
100

40
42

65
37
46
23
58
36
80
11
50
15

25
50
20
20

10
3
4

25
20

250



TABLA 7 (Continuación)

¿Qué tipo de personas se niegan a contestar más, según la edad?

Provincia:
Badajoz . . . .
Baleares . . . .
Barcelona . . .
Burgos
Cáceres . . . .
Cádiz
Castellón . . . .
Ciudad Real .
Córdoba . . . .
Coruña, La . .
Cuenca . . . .
Gerona . . . .
Granada . . . .
Guipúzcoa . . .
Huelva . . . .
Huesca . . . .
Jaén . . . . .
León . . . .
Lérida . . . .
Logroño . . . .
Lugo
Málaga . . . .
Murcia . . . .
Navar ra . . . .
Orense . . . .
Oviedo . . . . .
Palencia . . . .
Las Palmas . .
Pontevedra . .
Salamanca . .
S. C. Tenerife
Santander . . .
Segovia . . . .
Sevilla . . . .
Soria
Tarragona . . .
Teruel
Valencia . . .
Valladolid . . .
Vizcaya . . . .
Zamora . . . .
Zaragoza . . .

TOTAL

(5)
(8)
(16)
(6)
(5)
(9)
(9)
(6)
(10)
(13)
(4)
(4)
(9)
(4)
(3)
(7)
(7)
(5)
(3)
(4)
(2)
(10)
(5)
(7)
(5)
(5)
(8)
(7)
(6)
(7)
(7)
(8)
(3)
(2)
(3)
(2)
(2)
(10)
(9)
(12)
(6)
(6)

Hasta

25 años

—
—

—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—

—
—
—
—
—
—

—
—
—

—

—

—
—

26-40

años

—
6

11
—
—
10
8

. —

—
—

33
—
14
—
—
25
—
—

—
—
—
—
—
14
14

86
5

—
—

17

41-55

años

40
63
38
67
40
33
44
67
40
46
25
75
67
100
—
29
71
100
67
25
—
40
40
71
40
60
63
14
33
72
72
37

67
67
50
—
20
56
25
17
50

Mas de
55 años

60
37
50
33
20
34
56
33
30
46
25
25
33
—
67
71
15
—
33
50
100
50
60
29
60
40
37
86
67
14
14
63
14
24
33
50
100
80
44
75
66
33

N. C.

—
6
—
40
22
—
—
20
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
10

—

—

4

—

17

251



TABLA 8

¿Qué lipa de personas se niegan a contestar más, según la clase social?

TOTAL

Sexo:
Hombre
Mujer

Edad:

Hasta 20 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años .
Más de 35 años .

Fecha de incorporación:
64-70
71-75
76-77
N. C

Estudios:
Primarios
Formación profesional ...
Bachillerato elemental ..
Bachillerato superior
Grado medio
Universitarios
Otros
N. C

Coordinador
Entrevistador

Profesión:
Sus labores
Estudiante
Administrativo . . .
Empleado/Funcionario
Agente de ventas
Profesor
Obrero especializado
ATS
Varios . .
En paro

Provincia:
Álava
Albacete
Alicante
Almería

TOTAL

(314)

(187)
(127)

(71)
(118)
(75)
(39)

(19)
(56)

(227)
(12)

(12)
(4)

(43)
(182)
(35)
(36)
(1)
(1)

(46)
(268)

(17)
(130)
(72)
(13)
(12)
(28)

(5)
(9)
(8)

(13)

(8)
(4)
(5)
(5)

Alta

23

18
30

25
27
17
18

26
29
21
17

17
50
21
24
17
19

100

17
24

35
29
17
23
8
4

20
22
13
39

13
25
60

Media

25

23
29

34
20
32
18

32
21
26
25

17

28
25
26
25

100

30
24

6
25
28

17
46

56
38

8

50

40

Baja

47

53
39

35
48
48
56

42
46
48
42

58
50
44
45
54
53

51
46

59
40
49
77
67
50
80
11
38
46

38
50
20
60

JV. C.

5

7
3

6
5
3
3

4
5

17

8

7
6
3
3

2
6

5
7

8

11
13
8

25
20

252



TABLA 8 (Continuación)

¿Qué tipo de personas se niegan a contestar más, según la ciase social?

TOTAL Alta Media Baja N. C.

Provincia:
Badajoz
Baleares
Barcelona ... .
Burgos
Cáceres
Cádiz
Castellón
Ciudad Real .
Córdoba
Coruña, La ...
Cuenca
Gerona
Granada
Guipúzcoa ...
Huelva
Huesca
Jaén
León
Lérida
Logroño
Lugo
Málaga
Murcia
Navarra
Orense
Oviedo
Palencia
Las Palmas ...
Pontevedra ...
Salamanca ...
S. C. Tenerife
Santander ... .
Segó vía
Sevilla
Soria
Tarragona ...
Teruel
Valencia
Valladolid ...
Vizcaya
Zamora
Zaragoza

(5)
(8)
(16)
(6)
(5)
(9)
(9)
(6)
(10)
(13)
(4)
(.4)
(9)
(4)
(3)
(7)
(7)
(5)
(3)
(4)
(2)
(10)
(5)
(7)
(5)
(5)
(8)
(7)
(6)
(7)
(7)
(8)
(7)

(21)
(3)
(2)
(2)
(10)
(9)
(12)
(6)
(6)

20
—
69

—.

34
—
—
20
31
—
25
11
50
—
29
14
—
—
—
50
30
—
—
—
—,

12
14
—
29
—
13
29
71

50
—
10
22
17
50
50

63
13
83
40
22
22
17
20

50
25
11
25
—
14
14
—»

33
50
—
20
—,

86
20
80
63
:

33
57
71
25
57
10
33
—
—-

20
22

—

80
37
13
17
20
22
78
83
50
54
50
50
78
25
100
57
58
100
67
50
50
50
100
14
80
—
25
72
67
14
29
62
14
19
67
—
100
60
56
83
50
33

6

40
22

—.

10
15

—
—
14

_—
—
—
—
—,

—
—
20

14
,—

—

•

50

10

17

253



TABLA 9

Razones para negarse a contestar

TOTAL
Falta

tiempo
No sabe
contes.

Falta
interés

Miedo,
disconf. N. C.

T O T A L . . . . ( 3 1 4 )

Sexo:
Hombre (187)
Mujer (127)

Edad:

Hasta 20 años (71)
De 21 a 25 años . . . (118)
De 26 a 35 años . . . (75)
Más de 35 años . . . . (39)

Fecha de incorporación:
64-70 (19)
71-75 (56)
76-77 (227)
N. C. . . (12)

Estudios:

Primarios (12)
Formación prof. . . . (4)
Bachillerato elem. . . (43)
Bachillerato sup. . . . (182)
Grado medio (35)
Universitarios (36)
Otros (1)
N. C . (1)

C o o r d i n a d o r . . . . . (46)
E n t r e v i s t a d o r . . . . (268)

Profesión:
S u s l a b o r e s . . . . . (17)
E s t u d i a n t e (130)
A d m i n i s t r a t i v o . . . . (72)
E m p l e a d o / F u n c . . . . (13)
A g e n t e d e v e n t a s . . (12)
P r o f e s o r (28)
O b r e r o e spec . . . . . (5)
A T S (9)
V a r i o s (8)
E n p a r o (13)

Provincia:
Álava (8)
Albacete (4)
Alicante . (5)
Almería (5)

49 17 35

43
59

63
50
45
33

58
50
48
58

25
50
37
53
43
58
100
100

55
48

47
56
44
54
33
50
20
56
25
54

50
—
80
40

48
36

38
42
45
51

63
38
42
50

42
75
47
41
43
44

—

49
42

35
35
46
69
67
32
100
44
63
46

75
50
20
80

16
20

11
19
16
18

5
27
16
8

17
—
12
15
26
25

—

23
16

12
17
11
8
25
32

22
25
23

13
—
20

35
35

32
35
40
36

32
45
34
25

33
25
51
34
34
31

—

36
35

53
37
28
31
25
43
80
33
25
23

50
100
20
40

6
3

6
2
7
5

5
2
6
—

17
—
5
5
3
3

—

2
5

3
13

—

13
—

—
20

254



TABLA 9 (Continuación)

Razones para negarse a contestar

Provincia:
Badajoz . . . .
B a l e a r e s . . .
B a r c e l o n a . . .
B u r g o s . . . .
Cáceres . . . .
Cádiz
Caste l lón . . .
C iudad Rea l .
Córdoba . . .
Coruña, La . .
C u e n c a . . . .
G e r o n a . . . .
Granada . . . .
G u i p ú z c o a . . .
H u e l v a . . . .
H u e s c a . . . .
J a é n
L e ó n
Lér ida . . . . .
Logroño . . . .
L u g o
Málaga . . . .
Murc ia . . . .
N a v a r r a . . .
O r e n s e . . . .
O v i e d o . . . .
P a l e n c i a . . . .
L a s P a l m a s .
P o n t e v e d r a . .
S a l a m a n c a . .
S. C. T e n e r i f e
Santande r . . ,
S e g o v i a . . . .
S e v i l l a . . . .
Sor ia
Tarragona . . .
T e r u e l
V a l e n c i a . . . .
Va l lado l id . . .
V izcaya . . . .
Z a m o r a . . . .
Zaragoza . . .

TOTAL

(5)
(8)
(16)
(6)
(5)
(9)
(9)
(6)
(10)
(13)
(4)
(4)
(9)
(4)
(3)
(7)
(7)
(5)
(3)
(4)
(2)
(10)
(5)
(7)
(5)
(5)
(8)
(7)
(6)
(7)
(7)
(8)
(7)
(21)
(8)
(2)
(2)
(10)
(9)
(12)
(6)
(6)

Falta
tiempo

20
38
81
33

44
11
33
40
69

75
44
75

57
14
60
67
50
50
90
80
86
80
80
88
29
17
43
29
50
86
48

100
100
20
44
67
17
33

No sabe
contes.

40
50
—
33
60
22
78
83
40
39
100

33

67
57
29
80

25

40
60
14
20
40
50
43
50
43
57
63
71
48
67
50

20
33
42
67
33

Falta
interés

25
38
33
—
11
11
—
40

50
11
50

14
14

33
50

43
20
20

14
17

13

14
67

40
56
17
17

Miedo,
disconf.

60
63
38
50
40
22

50
30
39
75
25
33
25
33
29
29
40
67
50
100
30
40

20

13
29
17
57
57
50

52
33

40
44

50
33

N. C.

—
—
—
20
22
11
—

—

—
—
—
29

—
•
20

29
17
14

__

5

10

17

255



TABLA 10

Atribución por parte del entrevistador a las negativas

TOTAL.
Sexo:

Hombre
Mujer

Edad:
Hasta 20 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
Más de 35 años .

Fecha de incorporación:
64 a 70 ...
71 a 75
76 a 77
N. C

Estudios:
Primarios
Formación Profesional
Bachillerato Elemental ... .
Bachillerato Superior
Grado medio ...
Universitarios «
Otros ...
N. C

TOTAL

(314)

(187)
(127)

(71)
(118)
(75)
(39)

(19)
(56)

(227)
(12)

(12)
(4)

(42)
(182)
(35)
(36)

(1)
(1)

i emor
contestar

73

74
72

70
74
77
72

74
75
73
67

92
50
72
70
80
81

100

Vn ltn
r uiiu

tiempo

9

7
13

14
9
7
8

7
11
8

—
14
9
9
8

—

No que-
rer mo-
lestarse

29

30
29

30
29
29
31

42
29
28
33

33
50
21
30
34
25

100
100

Miedo a
equivo-

carse

22

22
22

24
20
23
21

26
25
20
33

8
25
19
24
17
22

Descono-
cimiento

tema

4

6
2

6
4
8

5
5
4

*—

7
4
6

—

No saber
para qué

sirven

4

5
3

1
3
7
8

11
5
4

—

—
9
3
3
6

-_

IV. C.

4

4
3

9
—

4
3

2
4

.—

7
4
3

—
—
,



TABLA 10 (Continuación)

Atribución por parte del entrevistador a las negativas

4

Coordinador
Entrevistador

Profesión:
Sus labores
Estudiante
Administrativo
Empleado/ Funcionario
Agente de ventas
Profesor
Obrero especializado .
ATS
Varios
En paro

Provincia:
Álava
Albacete
Alicante
Almería
Badajoz
Baleares
Barcelona
Burgos
Cáceres
Cádiz
Castellón
Ciudad Real
Córdoba
Coruña
Cuenca
Gerona

TOTAL

(46)
(268)

(17)
(130)
(72)
(13)
(12)
(28)
(5)
(9)
(8)

(13)

(8)
(4)
(5)
(5)
(5)
(8)

(16)
(6)
(5)
(9)
(9)
(6)

(10)
(13)

(4)
(4)

Fetnor
contestar

75
73

71
75
69
85
75
82

100
56
63
62

75
100
80

100
100
88
75

100
40
56
11
83
90
85

100
50

t ana
tiempo

4
10

18
9
4

17
11
—
22
38
15

25
—

—
13
13

—
—
11

10
23
—
50

No que-
rer mo-
lestarse

38
28

29
32
25
31
25
36
20
33
25
39

50
—
40

20
38
56
__
40
22
11
50
40
31

75

Miedo a
equivo-

carse

30
20

24
21
22
23
25
18
—
22
38
15

13
—
—
20
20
13
13
17
20
—
78
—
—
31
—

Descono-
cimiento

tema

6
4

3
6
8

25
4

—
—
—
—

13
25
—
—
—
13
—
.—
20
11
—
17
—
—
—

No saber
para qué

sirven

4
4

6
2
7
8
8

—
20
—
—

8

—
—
20
—
—
—
—
—
—
—
50
—
—
,—
,

N. C.

4

4
6

—
—
—
—
11
—
—

—
20
—
—
13
—
—
20
22
—
—
—
—
—



TABLA 10 (Continuación)

Atribución por parte del entrevistador a las negativas

00

Provincia:
Granada
Guipúzcoa
Huelva
Huesca
Jaén
León
Lérida
Logroño
Lugo
Málaga
Murcia
Navarra
Orense
Oviedo
Palencia
Palmas, Las
Pontevedra
Salamanca
Santa Cruz de Tenerife
Santander
Segovia
Sevilla
Soria
Tarragona
Teruel
Valencia
Valladolid
Vizcaya
Zamora
Zaragoza

1TAL

(9)
(4)
(3)
(7)
(7)
(5)
(3)
(4)
(2)

(10)
(5)
(7)
(5)
(5)
(8)
(7)
(6)
(7)
(7)
(8)
(7)

(21)
(3)
(2)
(2)

(10)
(9)

(12)
(6)
(6)

_
I BUflOT

contestar

100
25
67
57

100
100
100
75

100
60
60

100
80
80
75
29
83

100
86
75
57
81
67

60
68
75
50
50

r alta
tiempo

25

—
—
20
33
—
50
10
20
14
—
40
13

17

13
—
—
—
—

10
11
17
—
17

No que-
rer moles-

tarse

33
50

57
27
40
—
25
—
30
20

40
40
13
29
—
14
—
38
43
29
—

100
100
30
22
33
17
33

Miedo a
equivo-
carse

11
—
33
—
27
40

25
50
30
40
14
40
—
50
43
17
14
—
—
14
43
33
50
—
10
-—
50
50
33

Descono-
cimiento

tema

—

.—
—

—
25
—
10
—
14
—
—
,—
—
17

—
—
—
—
33
—
—
10
11
—
—

No saber
para qué
sirven

—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
20
—

—

14
13
—
—
33
.—
—
20
33
—
—

N.C.

—
—
—
—
.—
—
—
—
10

—
—
—
—
14
—

14
—
14
—
—
—
.—
—
—
—
17
17



TABLA 11

¿En general, la gente responde a todas las preguntas?

TOTAL Si No N. C.

TOTAL (314) 64 35

Sexo:
Hombre (187)
Mujer (127)

Edad:
Hasta 20 años (71) 58 38 4
De 21 a 25 años ;/. ... (118)
De 26 a 35 años (75) 67 30 3
Más de 35 años (39)

Fecha de incorporación:
64-70 (19)
71-75 . ... (56)
76-77 (227) 64 35 1
N. C (12) 75 17 8

Estudios:
Primarios (12)
Formación profesional (4)
Bachillerato elemental (43)
Bachillerato superior (182) 65 33 2
Grado medio (35)
Universitarios (36) 61 36 3
Otros (1)
N. C (1)

Coordinador (46)
Entrevistador (268)

Profesión:
Sus labores (17)
Estudiante (130) 66 31 3
Administrativo (72) 64 35 1
Empleado/Funcionario (13)
Agente de ventas (12)
Profesor (28)
Obreros especializados (5)
ATS (9)
Varios (8)
En paro (13)

Provincia:
Álava (8)
Albacete (4)
Alicante (5) 60 20 20
Almería (5)

259

67
62

58
69
67
51

53
66
64
75

75
100
60
65
54
61
100
100

60
64

47
66
64
70
83
68
40
22
75
62

63
25
60

32
38

38
31
30
49

47
34
35
17

25
•

40
33
46
36
—
—

40
38

53
31
35
30
17
32
60
78
25
30

37
75
20
100



TABLA 11 (Continuación)

¿En general, la gente responde a todas las preguntas?

TOTAL Si No N. C.

Provincia:
Badajoz
Baleares
Barcelona
Burgos
Cáceres
Cádiz
Castellón
Ciudad Real ..
Córdoba
Coruña, La ... .
Cuenca
Gerona
Granada
Guipúzcoa ... ..
Huelva
Huesca
Jaén
León
Lérida
Logroño
Lugo
Málaga
Murcia
Navarra
Orense
Oviedo
Palencia
Las Palmas ...
Pontevedra ... .
Salamanca
S. C. Tenerife
Santander
Segovia
Sevilla
Soria
Tarragona
Teruel
Valencia
Valladolid
Vizcaya
Zamora
Zaragoza

(5)
(8)
(16)
(6)
(5)
(9)
(9)
(6)
(10)
(13)
(4)
(4)
(9)
(4)
(3)
(7)
(7)
(5)
(3)
(4)
(2)
(10)
(5)
(7)
(5)
(5)
(8)
(7)
(6)
(7)
(7)
(8)
(7)
(21)
(3)
(2)
(2)
(10)
(9)
(12)
(6)
(6)

60
50
94
50
60
56
100
33
70
46
75
50
56
100
33
71
71
80
—
50
100
80
40
57
20
100
38
57
83
57
100
63
71
62
67
100
100
80
67
92
17
50

40
50
6
50
20
44
—
67
30
54
25
50
44
—
67
29
29
20
100
50
—,
10
60
43
80

Í

62
29
17
43

37
29
38
33

20
33
8
86
33

—
—
,—
20
—
—

—
—
—
—
—
—

—

—
—
—
—
10

i

—

14

—
—
—

—
—
—
17

260



TABLA 12

Tipos de preguntas menos contestadas

TOTAL
Sexo:

Hombre
Mujer

Edad:
Hasta 20 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
Más de 35 años

Fecha de incorporación:
64 a 70
71 a 75
76 a 77
N. C

Estudios:
Primarios
Formación Profesional
Bachillerato Elemental
Bachillerato Superior
Grado medio
Universitarios
Otros
N. C

TOTAL

(314)

(187)
(127)

(71)
(118)
(75)
(39)

(19)
(56)

(227)
(12)

(12)
(4)

(43)
(182)
(35)
(36)

(1)

Datos
perso-
nales

4

3
6

3
3 .
7
3

11
7
7
8

2
4
3
8

Preg. afec-
ten vida
privada

50

48
55

49
53
43
56

63
61
45
58

17
50
49
52
54
44

100

71ttClO7lu

67

67
64

54
69
67
80

68
73
65
58

92
50
79
61
77
64

Pedirles
' que juz-

guen algo

19

17
22

21
14
24
10

21
25
18
8

—
19
20
14
22

Preg. que
exigen co-
noc. tema

35

37
32

45
30
35
33

37
46
34
17

25
25
26
40
26
42

N. C.

5

5
5

7
6
1
5

—
6
8

8
25

2
5
6
3



TABLA 12 (Continuación)

Tipos de preguntas menos contestadas

TOTAL

Coordinador (46)
Entrevistador (268)

Profesión:
Sus labores (17)
Estudiante (130)
Administrativo (72)
Empleado/Funcionario (13)
Agente de ventas (12)
Profesor (28)
Obrero especializado (5)
ATS (9)
Varios (8)
En paro (13)

Provincia:
Álava (8)
Albacete (4)
Alicante (5)
Almería (5)
Badajoz (5)
Baleares (8)
Barcelona (16)
Burgos (6)
Cáceres (5)
Cádiz (9)
Castellón (9)
Ciudad Real (6)
Córdoba (10)
Coruña (13)
Cuenca (4)

Datos
perso-
nales

15
2

4
4
8
8
4

Preg. afee
ten vida
privada

60
48

47
53
47
54
42
57

Política
nacional

13

20

20
8

20
44
50
54

63
50
60
20
40
25
75
50
40
11
100
33
50
85
25

66
67

77
59
74
69
75
57
100
89
63
77

88
100
60
100
100
100
31
67
80
89

100
80
77
75

Pedirles
que juz-

guen algo

28
17

35
18
17
15
25
14
—
22
25
23

—
40
—
40
50
25

20
33

50

Preg. que
exigen co-
noc. tema

38
35

41
39
28
31
25
39
20
33
63
39

14
25
20
60
40
38
38

20
22

68
50
46

N. C.

11

20

18
20



TABLA 12 (Continuación)

Tipos de preguntas menos contestadas

Provincia:
Gerona
Granada
Guipúzcoa
Huelva
Huesca
Jaén
León ...
Lérida
Logroño
Lugo
Málaga
Murcia
Navarra
Orense
Oviedo
Falencia
Las Palmas
Pontevedra
Salamanca
Santa Cruz de Tenerife
Santander
Segovia
Sevilla
Soria
Tarragona
Teruel
Valencia
Valladolid
Vizcaya
Zamora
Zaragoza

TOTAL

(4)
(9)
(4)
(3)
(7)
(7)
(5)
(3)
(4)
(2)

(10)
(5)
(7)
(5)
(5)
(8)
(7)
(6)
(7)
(7)
(8)
(7)

(21)
(3)
(2)
(2)

(10)
(9)

(12)
(6)
(6)

Datos
perso-
nales

11

—

—

67
—
50

—
—
—
—
—

—
—
—

—

—
50
—
10
11
—
17

°reg. afec-
ten vida
privada

75
22
25
67
57
14
20
—
—
50
80
—
43
80
60
75
14
33
71
57
63
43
48
33
50

100
40
44
58
33
83

Política
<w ti r*\ f\*v\ ti 7
TtvtC tU itll t

25
67
25
33
71
86
80

100
50
50
70
80

100
40
40
25
57

100
71
57
75
71
57

100
100
—
80
78
33

100
50

Pedirles
que juz-
guen algo

—
75
—

—
60
33
—
—
10
—
14
20
60
13
71
33
29
14
13
14
29
—
—
—
20
22
17
—

Preg. que
exigen co-
noc. tema

75
22

—
57
71
40
33
50
50
30
20
29
20
80
75
14
33
43
14
50
14
57
—

100
—
30
11
67
—
17

N.C.

33

33
—
14
—
—
50
—
10

—

—
—
—

—
—

14
5

—

—
—

8
—
17
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